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On tap chuong i

Hay néu cdc tinh chit cua luy thira vai s6 mu thue.

Hay néu cdc tinh chit cua ham s6 luy thira.

Hay néu cdc tinh chat cua ham s6 mii va ham s6 logarit.

Tim tap xdc dinh cua cdc ham s6 :
I .
B

3
e) y=logVx" —x—-12;

a) y=

Bieét 4* + 47% = 23, Hay tinh 2" + 27",
Cho log, b = 3, log,c = -2. Hay tinh log,, .

a) x = a?*b:\[t“':

Giai cdac phuong trinh :

ﬂ) 1.\'+4 + 3 5.\""3 s .,-‘.'!.'+4 4 -%_\'4-3‘
c) 49' +12¥ -3.16" =0;

e) logz x +log 7 v + logl x=06;

%
3

Giai cdc bdt phuong trinh :

b) y:

d) y=

b) x

b)
d)

b)

d)

r — 1

v = log

2x -3
y =425 - 5
v Vol

B (:4%{5
X = T
¢

25" -65"+5=0;
log7(x — 1)log; x = log7 x :

x+8
log

=log.x.
x -1

P35 =15

4
logg > x — Slogpa x < —6.



6.

Bai tap trac nghiém

Tap xdc dinh cia ham s6 v = log ; - la:

- X
(A)(—0 ;1) W (2 +00); (B)(1;2);
(C) R\ A{1}); (D) R\ {1:2}).

Chon khing dinh sai trong cidc khang dinh sau :
(AylInx>0x>1; (B) logh x <0&=0<x <1

(C)logya>log b a>b>0: (D)log,a=log,bs=a=0b>0.
3 3 2 2

Cho- ham s6 f(x) = In(4x - X ). Chon khang dinh ddng trong cic khang
dinh sau :
(A f'2)=1; B)f'2Q)y=0;

(C)f'5)=12. DY f'(-D=-1.2.
Cho ham so6 g(x) = log, 2 —5x+7). Nghiém cua bat phuong trinh
2
glx)>0la:
(A)x>3; (B)x<2hoiicx>3:
() 22X L3; (X2,
Trong ciac ham so6 :
; 1 ' I+ sinx I
flx) = In——, g(x) = In—2, h(x) = In—
sin.x COS X COS X
ham s6 nao ¢é dao ham la ?
COs XY
(A) flx) (B) glx): (C) hi(x) (D) g(x) va hix).
S6 nghiém ctia phueng trinh 22° 77 = | 1a
(A) 0O (B) 1: (EYZ 2 (D) 3.
Nghi¢m cua phuong trinh 10'2Y =8y + 5 1a:
| ) 7
(A)O: (B) —: e = (D)—.
g Q A

l:l'



